

ТЕРРИТОРИЯ ИНВЕСТИЦИЙ

Во дворах станет комфортнее

Завершился приём заявок на участие в программе «Формирование комфортной городской среды».

По информации пресс-службы администрации Мичуринска, в управление городского хозяйства поступило 72 пакета документов от жителей многоквартирных домов. Общественная комиссия до 25 мая составит перечень дворов, которые благоустроят уже в этом году. Для каждой территории с непосредственным участием жителей будет разработан проект благоустройства, и последует его реализация.

Минимальный перечень услуг предусматривает ремонт асфальтового покрытия, установку скамеек, урн. Дополнительный предполагает финансовое участие собственников (в размере 50 и более процентов от стоимости услуг). В него могут входить установка детских, спортивных площадок, устройство зон отдыха, парковок, озеленение... «На реализацию проекта

в 2017 году с учётом федеральных субсидий бюджетом запланировано более 45 миллионов рублей. Какие дворы, общественные зоны будут приведены в порядок в первую очередь, зависит от местных жителей, от их инициативы. Дворовые территории, не попав-

шие в программу этого года, в приоритетном порядке будут включены в программу 2018 года. Проект долгосрочный и продлится до 2022 года. За это время мы планируем благоустроить все дворовые территории, которые в этом нуждаются», - пояснил глава города Александр Кузнецов.

Подготовила
Ирина ВАСИЛЬЕВА.

Кстати

Изначально идея проекта по формированию комфортной городской среды была сформулирована в поручении Президента России Владимира Путина, который заявил, что до 2022 года в стране не должно остаться неблагоустроенных дворов и общественных зон. В ежегодном послании Федеральному Собранию он сообщил, что в 2017 году в регионы будет направлено 20 миллиардов рублей на программы благоустройства. В прошлом году идею формирования комфортной городской среды подхватила «Единая Россия». Начавшись с партийного проекта, инициатива вылилась в масштабную госпрограмму.



АКЦИЯ

«Чистый берег»

Под таким названием накануне майских праздников провели акцию на берегу реки Лесной Воронеж.

Городской Молодёжный парламент совместно с филиалом акционерного общества «Транснефть-Дружба» и управлением по развитию культуры и спорта Мичурин-

ска организовали сбор и вывоз бытового мусора с городских пляжей. Четыре десятка волонтеров - студентов Мичуринского агроуниверситета, железнодорожного колледжа

и инициативных горожан наполнили мусором 43 больших полиэтиленовых пакета. На этом неравнодушная молодежь останавливаться не собирается. В рамках комплексного экологического проекта «Экополис» парламентарии планируют заняться озеленением и пропагандой экологической культуры среди жителей наукограда.

Ирина АДАМ.
Фото автора.

НОВОСТИ

С «Бессмертным полком» - в Болгарию

Делегация Тамбовской области во главе с ректором Мичуринского ГАУ Вадимом Бабушкиным и сотрудниками университета побывает в Болгарии.

Глава администрации области Александр Никитин поддержал инициативу Президента РФ Владимира Путина о проведении

акции «Бессмертный полк» в зарубежных странах. 9 мая мичуринцы прошеествуют по улицам Пловдива и возложат цветы к па-

мятнику советскому солдату-освободителю. Помимо фотографий отцов, дедов и прадедов, участники шествия пронесут таблички с именами пяти мичуринцев, погибших за освобождение болгарского народа, а также пять портретов Героев Советского Союза, прославивших ратными подвигами тамбовскую землю.

Вера ГРЯЗНЕВА.

Дорогами Памяти

В преддверии Дня Победы в Мичуринске и Мичуринском районе состоится мотопробег «Дорогами Памяти».

По Мичуринской земле участники акции проедут 72 километра, ровно столько, сколько лет исполнилось со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Стартует он седьмого мая из пригорода Мичуринска и пройдет по маршруту: село Заво-

ронешское - Мичуринск - Зелёный Гай - Жидиловка - Старое Тарбеево - Мичуринск. В каждом пункте маршрута байкеры посетят памятники и монументы, посвящённые Победе советского народа в Великой Отечественной войне, завершится мотопро-

бег акцией «Георгиевская лента» на площади Славы. Все желающие байкеры могут принять участие в мотопробеге. **Сбор колонны 7 мая в 14 часов у автомобильной заправки в районе села Заворонешское** (поворот на трассу М6 в направлении Тамбова, раньше здесь располагалась стела «Мичуринск»).

Управление по развитию культуры и спорта администрации города Мичуринска.

Тяжело в учении...

В Тамбове прошла военно-патриотическая акция «Аты-баты 2017», приуроченная к 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В ней приняли участие около ста человек, в том числе мичуринские казаки и

казачки из Клуба казачьих боевых традиций имени атамана М.И. Платова под руко-

водством войскового старшины Игоря Мартынова. Под началом офицеров части специального назначения казаки прошли обучение основам метания ножа, работы с сапёрной лопатой, ознакомились с различными видами оружия.

Галина ЛЕТУНОВСКАЯ.

Забота о Громушке

13 мая под руководством главного врача городской больницы имени С.С. Брюхоненко В.А. Кулешова будет организован выезд социального автопоезда «Забота» к жителям микрорайона Громушка.

Все желающие смогут получить консультацию терапевтов, невролога, эндокринолога, кардиолога, отоларинголога, офтальмолога, хирурга, уролога, сотрудников центра «Здоровья». Также можно будет

пройти медицинские обследования (электрокардиографическое исследование сердца, забор крови на холестерин, глюкозу, общий анализ крови, исследование функции внешнего дыхания, измерение

внутриглазного давления, артериального давления, обследование женщин в смотровом кабинете, ультразвуковое исследование брюшной полости).

Всех желающих доктора будут ждать с 8 до 12 часов в школе № 7 (бывшая школа № 22) по адресу: Липецкое шоссе, 240. Не забудьте паспорт, СНИЛС, страховой медицинский полис.

Подготовила
Анна ПАВЛОВА.



Депутатский приём

10 мая с 15.30 до 17.30 в общественной приёмной по адресу: Мичуринск, ул. Советская, 256, личный приём граждан ведёт депутат горсовета, член депутатского объединения ВПП «Единая Россия» **Константин Владимирович Августюков.**